

Информация
управления по труду, занятости и
социальной защите Слуцкого райисполкома к
Неделе профориентации для учащихся выпускных
классов учреждений образования Слуцкого района
22.04.2024 - 26.04.2024 года

Стабильная занятость, сохранение спроса на рабочую силу, не высокий уровень регистрируемой безработицы населения являются для нашего района характерными признаками.

За содействием в трудоустройстве за январь-март 2024 года по Слуцкому району обратилось в отдел занятости населения 238 человек, из которых 72 человека зарегистрировано в качестве безработных. За этот период трудоустроено 182 человека или 60,3 процента от нуждающихся в трудоустройстве, в том числе 48 безработных или 58,5 процента от нуждающихся.

По состоянию на 01.04.2024 года на учете в отделе занятости населения состояло 58 человек, из них 20 безработных. Из всех безработных, состоящих на учете, 70,0 процента составляют мужчины.

На 01.04.2023 года банк данных о вакансиях по Слуцкому району составил 1083 свободных рабочих мест, из них 320 – для ИТР и служащих. На одно рабочее место претендовало 0,02 безработных.

В текущем году организовано обучение 14 безработных граждан.

Уровень безработицы по Слуцкому району на 01.04.2024 года составил 0,05 процента к экономически активному населению, что на 0,05 процентных пункта меньше уровня прошлого года (**уровень безработицы на 1.04.2023 составлял 0,1 процента**).

На рынке труда нашего района сложилась ситуация, что количество заявленных вакансий превышает численность безработных и в структуре заявленных вакансий более 70,5 процентов вакансии по рабочим профессиям.

Основной спрос на рабочую силу наблюдался в промышленности (21,1 процента), торговле (18,9 процента), сельском хозяйстве (9,4 процентов), транспорте (8,2 процента), строительстве (7,4 процента),

На сегодняшний день востребованными являются практически все профессии, а именно: продавец, повар, водитель автомобиля, швея, электрогазосварщик, тракторист. Потребность есть во всех строительных специальностях (каменщики, штукатуры, плотники, бетонщики).

Среди специалистов и служащих в районе востребованы такие специалисты, как врач, ветеринарный врач, ветеринарный фельдшер,

зоотехник, бухгалтер, инженер-электрик, инженер-энергетик, инженер-технолог.

На сегодняшний день каждый школьник ищет для себя возможность заработать и приобрести какую-нибудь специальность. Вот с этой проблемой и обращаются в отдел занятости населения управления по труду, занятости и социальной защите Слуцкого райисполкома.

В целях расширения возможности занятости несовершеннолетних, обучающейся молодежи в свободное от учебы время сформирован перечень организаций для ее трудоустройства. Данная информация размещена на сайтах Слуцкого райисполкома, комитета по труду, занятости и социальной защите Миноблисполкома, на стендах управления по труду, занятости и социальной защите Слуцкого райисполкома, а также на информационном Портале государственной службы занятости <http://gsz.gov.by/registration/temporary-employment/young>.

Предприятиями района заявляются вакансии для временного трудоустройства молодежи или организации оплачиваемых общественных работ. Данные вакансии размещены в перечне организаций, готовых принимать на работу молодежь или для организации оплачиваемых общественных работ. Вышеназванные перечни постоянно поддерживаются в актуальном состоянии.

В 2024 году организаторами работ по обеспечению временной учащейся и студенческой молодежи в свободное от учебы время с использованием средств фонда социальной защиты населения определены УО «Слуцкий государственный колледж», УО «Слуцкий государственный индустриальный колледж», ГУО «Средняя школа № 9 г. Слуцка», ГУО «Средняя школа № 5 г. Слуцка», ГУО «Средняя школа № 13 г. Слуцка», ГУО «Средняя школа № 10 имени С.Ф. Рубанова г. Слуцка», ГУО «Средняя школа № 8 г. Слуцка», ГУО «Гресская средняя школа», ГУО «Селищанская средняя школа».

Работы по благоустройству территории, ремонту ученической мебели, ремонту книжного фонда будут выполняться 396 учащимися в мае-сентябре 2024 года.

Основные документы, требующиеся для направления на профессиональное обучение по направлению управления по труду, занятости и социальной защите: паспорт, аттестат, базовый счет в Беларусбанке, документ воинского учета и справка для отчисленных с указанием причины отчисления.

Обучение проходит в учебных заведениях г. Минска, Минской области и Слуцкого района по следующим специальностям: продавец, официант, слесарь по ремонту автомобилей, повар, швея, штукатур, маляр, облицовщик-плиточник, электрогазосварщик, слесарь по КИПиА, водитель погрузчика, электромонтер по ремонту и обслуживанию

электрооборудования, оператор котельной, лаборант химико-бактериологического анализа и другие.

Профессиональная подготовка по направлению управления по труду, занятости и социальной защите осуществляется бесплатно, на период учебы выплачивается стипендия и оплачиваются расходы по проживанию безработных, направленных на обучение вне пределов их постоянного места жительства.

Обращаясь за помощью в отдел занятости населения, вы можете рассчитывать на:

получение информации о возможности трудоустройства и помощь в подборе подходящей работы;

регистрацию в качестве безработного и выплату в установленном порядке пособия по безработице;

консультирование по вопросам выбора и перемены профессии;

обучение по направлению службы занятости с целью получения профессии, пользующейся спросом на рынке труда;

содействие безработным в организации предпринимательской деятельности

Наиболее полную информацию о возможностях и условиях прохождения профессиональной подготовки, об интересующих профессиях, содержании работы, требованиях, предъявляемых профессией к человеку, и профессиях, востребованных на рынке труда нашего района, вы можете получить у специалиста по организации обучения отдела занятости населения. Мы ждем вас по адресу г. Слуцк, ул. Ленина, 134, телефоны для справок 2 54 35, 2 55 71.

Удачи вам в достижении своих целей!